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U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s 

njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od 

drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce 

slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: ’Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u 

baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; 

ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste 

me; u tamnici bijah i dođoste k meni.’ Tada će mu pravednici odgovoriti: ’Gospodine, kada te 

to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i 

primismo; ili gola i zaogrnusmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?’ 

A kralj će im odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje 

braće, meni učiniste!’ Zatim će reći i onima slijeva: ’Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, 

pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne 

dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnuste me; bolestan i u tamnici i 

ne pohodiste me!’ Tada će mu i oni odgovoriti: ’Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili 

žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?’ Tada će im on odgovoriti: 

’Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.’ I otići 

će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.« 

 

Zato Isusovo kraljevstvo nije kao ljudsko kraljevstvo, već je ono vječno nebesko 

kraljevstvo koje on želi spustiti u naš svijet i među nama uspostaviti, ali ne kao 

konkurenciju ljudskome kraljevstvu, već istinski model, ishodište i uvir svake zemaljske 

vlasti i kraljevanja. Za razliku od naroda, glavara svećeničkih i upravitelja Pilata, koji ne 

vide što je istina, Isus je došao posvjedočiti za istinu, to jest uspostaviti svoje kraljevstvo 

i pokazati kako mi ljudi trebamo na zemlji kraljevati jedni nad drugima, isključivo 

služeći u istini i ljubavi. Zato za njega kraljevanje nije vladanje nad drugima, dar života 

koji oživljuje i krijepi one koji ga slijede. Jednako tako istina mu nije ljudska teorija ili 

stav i mišljenje o nečemu, već Božje svjetlo i sadržaj neprolaznog života koji čovjeku 



svijetli u duši i osvjetljava životni put. Bez obzira koliko bilo izazovno ovakvo kraljevanje 

koje nam pokazuje Isus, ipak nema za nas boljega puta na zemlji od služenja njegovoj 

istini kako bismo braći pokazivali put spasenja koji nam je on svima otvorio. 

 

 

UMRLI: NEVENKA BARIŠIĆ(77). Sprovod u utorak 28. 11. 2023. u 10.30. sati. PAVICA 

MUHAR(81). Sprovod u četvrtak 30.11.2023. 10.00. sati. JOSIP RADOŠEVIĆ. Sprovod 

u ponedjeljak 4.12.2023. u 10.30 sati. Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj 

vječni.... 

 

 

Mise kroz tjedan:  

  

Utorak: 28. studenog 2023., SPROVOD + NEVENKA BARIŠIĆ u 10.30 sati. 

 Srijeda: 29. studenog 2023., Misa u 11 sati. 

 Četvrtak: 30. studenog 2023., SPROVOD + PAVICA MUHAR, Misa u 10.00 sati. 

Petak: 01. prosinca 2023., PRVI PETAK- ISPOVIJED, KLANJANJE i 

BLAGOSLOV S PRESVETIM. Misa u 6.00 sati. 

 Subota: 02. prosinca 2023., PRVA SUBOTA.  Misa u 6 sati. 

 Nedjelja: 03. prosinca 2023. PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA, Mise u 9.00 i 11 sati. 

 

Danas je veliki dan za naše Prvopričesnike i Krizmanike. Čestitamo njima, roditeljima i 

kumovima. Zahvaljujemo vjeroučiteljicama gospođama Slavici Vekić, Jelici Komšo i 

Luciji Štiglić. Sviračima  i svim sudionicima u pripremama i ručku. Neka sve prati 

Božji blagoslov. 

Obnova crkvenih klupa. Pozivamo sve koji žele sudjelovati u  obnovi svojim darovima. 

Njihova imena biti će na klupama.  

 

 

 

Zahvaljujem HDZ Fawkner na donaciji od $5000 za naš Centar.  

 

 

                                                             

 


